A. Obliczenia do projektu instal. wod — kan i cwu
w budynku mieszkalnym wielorodzinnym w Wielunu,
ul. Sw. Barbary 51.

1. Okreslenie normatywnych wyptywow wody z punktéw czerpalgch:

umywalka 6x0,07=0,42
zawor czerpalny 6 x 0,15 =0,90
natrysk 6 x0,15=0,90
zlewozmywak 6 x0,07=0,42
dolnoptuk 6x0,13=0,78

Y =342

2. Obliczenie przeptywu wody w instalacji wodoagowej w budynku mieszkalnym
zgodnie z PN — 92/B — 01706:

3
q=0682¢(zq, )" - 014[ dr: }
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q=0,682x(342)%° - 014 = 105{ dr: }

3. Dobér wodomierza gtéwnego dla budynku mieszkalm®, jednorodzinnego:

3
Q, = 36%q = 36x105= 3,79{”‘?}

Dla budynku mieszkalnego wielorodzinnego peayjwodomierz firmy POWOGAZ typu
JS — 6,0832 mm o parametrach:

dn =32 mm

Qn=6,0 n¥h

Qmax = 12,0 rth



